



# FOR ARCH

## 21. MEZINÁRODNÍ STAVEBNÍ VELETRH

### Souběžné veletrhy:

## FOR ELEKTRO, FOR INVEST, FOR WOOD, FOR THERM, FOR CITY a SPORT TECH

Termín konání: 21.–25. 9. 2010

Místo konání: Pražský veletržní areál Letňany

Organizátor: ABF, a.s.

Na podzim proběhne v Praze již 21. ročník mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH. Účast na veletrhu dnes neukazuje pouze význam a prestiž společnosti v rámci celého trhu. Reálný pozitivní přínos ve svém podnikání tak ocení například realizační a projekční firmy, zástupci výrobců a dovozců stavebních materiálů, developerů i dalších příbuzných oborů, kteří zde najdou ideální možnost své prezentace i prostor pro získání nových kontaktů. Návštěvníky jedné z nejvýznamnějších veletržních událostí v oblasti stavebnictví v ČR čeká pestrý doprovodný program zahrnující např. konference „Dřevěné stavění“, „Křižovatky architektury“, „Zelená úsporám“, finále soutěžní přehlídky řemesel SUSO, či výstavu architektonické soutěže mladých architektů Young Architect Award a další.

### Statistika:

Aktuálně je přihlášeno 424 vystavovatelů na obsazené čisté výstavní ploše 14.300 m<sup>2</sup>.

Mezi největší a nejvýznamnější vystavovatele v oboru stavebních materiálů patří společnosti Wienerberger, Heluz, Porfix, H+H, Velox Werk, Tondach či Betonové stavby. Zajímavá řešení a nové trendy z oboru oken a žaluzií představí na veletrhu významné firmy jako jsou Hoco, Stavona, Albo, Slovaktual, Internorm, Hasau, Batima, Hella, Proklima nebo Vertex. Ze společností, které budou vystavovat různé typy dveří, kování a vrat se představí např. Sapeli, Eclisse, Cobra, VV Sklo, Lomax, Cag, Vetos, Wipro, Šimbera, Weinzettl (Prum) a také Olymps door. V oboru podlahy a interier budou své nabídky prezentovat mimo jiné Podlahy Šesták, Sortim, Antico, KMD, Garnet, Jelínek, Bakero nebo Nábytek servis. Sanitu, bazény nebo sauny nabídnou na veletrhu společnosti Sapho, Velkoobchod Ptáček, Ventec, USSPA, P.M.H., Berndorf Baderbau, Alukov, Sauny Dyntar. Expozice s prezentací kamene, dlažeb a obkladů zde najdete od předních firem z oboru, jako jsou Domin Art, Magicrete, Stone Trade, Big Tile, Technistone, Miroslav Drozd či Kámen Engineering.

Letos nově pořádáme souběžně s veletrhem **FOR ARCH** také veletrhy **FOR THERM, FOR CITY a SPORT TECH**, čímž doplňujeme oborovou čistotu souboru veletrhů.

V rámci veletrhu **FOR THERM**, který je zaměřen na zdroje tepla, obnovitelné a alternativní zdroje energie a vzduchotechniku, představíme návštěvníkům například společnosti Regulus, Thermona, Dakon, Stiebel Eltron, Atmos, Topsy, Haas+Sohn, Romotop, Nibe, KK Poker, IVT.

Tématem letošního ročníku veletrhu **FOR CITY** je bezpečnost ve smyslu ochrany životů, zdraví a majetku občanů před vodním živlem, ohněm, hlukem, ekologickými haváriemi, dále také bezpečnost v dopravě, dopravní značení, zabezpečovací systémy apod. Své prezentace zde představí například VOP Dolní Bousov, Protipovodňová asociace, Policie ČR nebo společnosti Josla Fitpark, Floravil, Villa Pro, Jena.

2. mezinárodní veletrh sportovních staveb, jejich technologií a vybavení zvaný **SPORT TECH** představí např. vystavovatele Ivar, Berger Huck, Saunatop, Sport Akcent, Precol nebo Wesco.

### VÍCE INFORMACÍ

[www.forarch.cz](http://www.forarch.cz)  
[www.forelektro.cz](http://www.forelektro.cz)  
[www.for-therm.cz](http://www.for-therm.cz)  
[www.forcity.cz](http://www.forcity.cz)  
[www.sporttech.cz](http://www.sporttech.cz)

### KONTAKTY

Daniel Bartoš, DiS.  
ředitel obchodního týmu  
[bartos@abf.cz](mailto:bartos@abf.cz)  
tel.: 225 291 114



Na souběžném veletrhu **FOR ELEKTRO** najdete také významné vystavovatele, mezi které bezpochyby patří ABB, K&V Elektro, Schneider Electric, PRE, Nelumbo, Optimal Solutions, Fronius, Positro, Micronix, IBC Solar nebo GM Electronic.

5. veletrh progresivního stavění ze dřeva s názvem **FOR WOOD** nabídne expozice firem RD Rýmařov, Celet, Dome Czech, Kasper, Hapex, Ekopanely, MS Haus, Domy D.N.E.S., Elk, Haas Fertigung a také společnost D.E.E.D.

Během minulých ročníků veletrhu FOR ARCH jsme zaznamenali zvýšený zájem ze strany vystavovatelů o cílenější prezentaci z oblasti vodovody – kanalizace a navazujících oborů souvisejících s úpravou a využitím vody. Proto jsme se rozhodli uspořádat samostatně komponovanou výstavu o vodě **FOR AQUA**. Projekt si dává za cíl představit komplex všech služeb, výrobců a dodavatelů, kteří se zabírají problematikou spojenou s vodou ve všech podobách (zpracování, rozvody, úprava, ochrana před vodou, vodní stavby apod.).

Probíhající veletrhy bude doplňovat pestrý doprovodný program. Součástí jeho nabídky bude i konference spojená s workshopem s názvem „Křižovatky architektury“, která proběhne od 13. do 25. září. Jejím hlavním tématem bude urbanismus s ohledem na ekologii, eleganci, ale také ekonomickou stránku stavění. Výsledky studentského workshopu budou moci shlédnout návštěvníci veletrhu FOR ARCH ve dnech od 21. do 25. září. Další zajímavé konference, které bude možné navštívit v rámci souboru veletrhů, budou například Dřevěné stavění, Zelená úsporám, Požární bezpečnost, konference Protipovodňové asociace nebo třeba téma Využití sluneční energie pro bytové domy a další. V rámci doprovodného programu proběhne také ve dnech 21. – 23. září 2010 finále 14. ročníku soutěže stavebních řemesel SUSO.

Součástí letošního ročníku veletrhu **FOR ELEKTRO**, bude i odborná výstava zaměřená na budoucnost alternativní energetiky **MEGAWATT INVEST**. Je určena především těm firmám, které se budou zabývat výstavbou fotovoltaických elektráren v příštím roce i přes očekávaný pokles výkupní ceny vyrobené elektřiny. Narovnání cen zviditelní i ty obory výroby elektrické energie z obnovitelných zdrojů energie, které dosud stály ve stínu fotovoltaiky.

